



Znak sprawy: DOA.III-3323-19/09

Kielce, dnia 29 lipca 2009 roku

**Do
wszystkich zainteresowanych,
którzy pobrali SIWZ**

WYJAŚNIENIA NR 1 DO SIWZ

Dotyczy: Zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego poniżej 206 000 euro na dostawę artykułów promujących Regionalny Program Operacyjny Województwa Świętokrzyskiego na lata 2007-2013.

Zamawiający – Województwo Świętokrzyskie - Urząd Marszałkowski Województwa Świętokrzyskiego w Kielcach, działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2007r., Nr 223, poz. 1655 z późn. zm.) udziela odpowiedzi na pytania Wykonawców dotyczące zapisów SIWZ:

Pytanie nr 1:

Czy naklejki odblaskowe mogą być wykonane z innej folii niż mikropryzmatyczna, która również odbija światło?

Odpowiedź:

Nie. Zamawiający informuje, iż naklejki odblaskowe muszą zostać wykonane z folii mikropryzmatycznej – zgodnie z treścią rozdz. III pkt 2 lit. b SIWZ.

Pytanie nr 2 do SIWZ:

Chcielibyśmy zapytać jaką folię oznacza nazwa folia mikropryzmatyczna? Czy jest to folia odblaskowa w jednolitym kolorze (kolorów jest kilka w ofercie) czy folia pryzmatyczna np. srebrna mieniająca się w kolorach tęczy (podobna do folii hologramowej, też występuje w kilku kolorach)?

Odpowiedź:

Folia mikropryzmatyczna jest to materiał odblaskowy oparty na technologii pryzmatów, tj. precyzyjnych cząsteczek odbijających światło. Naklejka ma być jednokolorowa, a użyte przez zamawiającego w rozdz. III pkt 2 lit. b SIWZ określenie „odblaskowy mix kolorów” oznacza, iż w każdym opakowaniu zbiorczym (po 1 000szt każde) mają się znaleźć naklejki w różnych odblaskowych kolorach.

Odpowiedzi na pytania stanowią integralną część SIWZ.

Z up. MARSZAŁKA WOJEWÓDZTWA

Marek Szczepanik

**Dyrektor Departamentu
Funduszy Strukturalnych**